

彰縣婦女 幸福百分百

隨著時代改變，婦女的聲音逐漸受到重視，彰化縣政府倡導性別平等觀念，不但照顧婦女權益，還提供許多貼心服務。

100年度婦女節 模範婆媳受表揚

「彰化縣 100 年度婦女節慶祝大會暨模範婆媳表揚」3月2日在鹿港立德會館大禮堂展開，卓伯源縣長親往表揚全縣 26 對模範婆媳及 26 位婦女會績優村里小組召集人，卓縣長表示，在現代工商社會的多元化發展下，女性在社會上扮演的角色已經突破過去的限制，經過各鄉鎮市推選出來的模範婆媳代表，無論在家庭方面或社會貢獻上，都值得大家學習。



卓縣長肯定獲獎的模範婆媳。

體貼婦女 從健康著手

「子宮頸癌」婦女常見癌症的殺手之一，子宮頸癌在國人癌症十大死因中年榜上有名，甚至在婦女的癌症發生率排行中高居第 5 名、死亡率第 6 名。子宮頸癌是可以經由篩檢加以預防的癌症，定期主動參加子宮頸抹片的篩檢可以提前發現異狀或病變，達到早期發現早期診斷並及時治療，現代婦女身兼多職，往往因為忙碌而忽略篩檢的重要，彰化縣政府呼籲婦女珍愛生命，只要您年滿 30 歲請每年定期接受抹片檢查，6 分鐘護一生，彰化縣政府及彰化縣衛生局一同守護妳的健康。

婦女性別 平等宣導

為增進大眾對性別平等的認知與婦女權益推動成果的瞭解，3月6日於縣府一樓中庭及戶外廣場舉辦「彰化好精彩 幸福百分百」婦女節性別平等宣導活動，由副縣長楊仲代表縣長卓伯源出席，和 10 位來自不同領域的女性代表，共同揭開「落實性別平等 共創彰化盛世」幸福宣言，提倡兩性和諧，建構性別平等的福利網絡。

校園有愛、幸福無礙

「粉紅T恤日」

反校園霸凌，配合教育部的「友善校園週」，縣府於 2 月 16 日在彰興國中舉辦「粉紅 T 恤日」(Pink Shirt Day) 活動，卓伯源縣長及與會來賓共同穿著粉紅色系衣飾等，以促進防制霸凌工作及落實友善校園，倡導「校園有愛，幸福無礙」。

縣政府推出八大革新方案，包括高關懷家庭學

生清查輔導、心理師駐區諮商服務方案、招募志工支援學校輔導網、製發品德教育家庭聯絡簿、廣推反暴力霸凌安全學校、簽訂校園安全支援約定書、校外聯合巡查護學生安全、整合科技設施校園無死角等八項措施，希望營造反霸凌幸福校園。



卓縣長及現場來賓都著粉紅色來反對校園霸凌。

縣政府教育處
申訴電話
04-7241183

豫劇大戲美人尖 5月員林免費觀賞

臺灣豫劇團年度大戲美人尖，由豫劇皇后王海玲挑大樑，請來曾獲柏林影展最佳導演獎的林正盛執導，將王瓊玲小說「美人尖」臺灣奇女子阿嫌的傳奇一生，演得活靈活現，4月臺北首演造成轟動，特別應縣府要求，訂於 5 月 21 日、22 日在員林演藝廳連演兩場，將從 5 月 15 日起開放免費索票，請民眾把握機會以免向隅。

國立中正大學教授王瓊玲知名小說「美人尖」，描述女主角阿嫌擁有美人尖，未出嫁時被視為吉祥象徵，但嫁到他鄉後，因習俗不同，卻被視為不祥徵兆，從此有如由天堂墜落地獄，所幸她發揮臺灣女子的堅忍精神，終於苦盡甘來。

透過林正盛細膩的執導手法，加上王海玲的精彩演技，由 16 歲演到 70 歲，將阿嫌的一生完整呈現，在臺北城市舞台演出後獲得好評，連總統夫人周美菁也到場觀賞，為讓縣民一飽眼福，縣府特別邀約該劇於 5 月前來表演。



臺灣豫劇皇后王海玲美人尖劇照。

陽光彰化、活力志工 全運服務最貼心

縣府推動「志工倍增」計畫積極招募及培訓志工，期望百年全運志工數達 6 萬人，屆時得以服務來自全臺灣及全世界的朋友，讓「彰化走出去、世界走進來」。

針對百年全運招募的青年志工，將設置於各賽場服務參賽的選手及觀賽民眾，自 99 年 6 月開始透過各組、各場館的人力需求調查並召開本縣高中職暨大專院校協調會招募及培訓青年志工。

縣府特地邀請名師專題演講增添課程活潑與生動，讓志工在快樂中學習，並聘請明道大學時尚系教授，帶領其工作團隊安排國際禮儀系列課程，且透過實際演練方式提升志工的服務品質及自信心，目前已招募四千餘名，歡迎大家踴躍加入。

彰化縣志願服務與資源整合資訊網
<http://cvris.chcg.gov.tw/chvol/>